Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Abril 2006

Problema 1 Calcula la primitiva de la funcién f(z) = zva? —1 que se
anula en el punto z = 2

Solucion:

1
2 _ _ - 2 _1\3
/a:x/:v ldx = 3\/(35 1)3+C
1
En z = 2 tenemos: §v33+C:0:>C:—\f3

(Cataluna: Selectividad Junio 2002)
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Problema 2 Calcular la integral / xe *dx.
0

Solucion:

Resolvemos por partes u = = du =dz, dv = e Fdr = v = —e 7"

/xe‘x de = —ze " + /e_xdx =—xze '—e*+C=—-"(z+1)+C

1 2
/ xe Ydr=——+1
0 e
(Extremadura: Selectividad Junio 2002)

Problema 3 Dibuja la superficie limitada por la pardbola y = 2 —4x + 5
y la recta y = z 4+ 1. Calcula el drea de dicha superficie.

Solucion:

Calculamos los puntos de corte 22 — 4z +5=x+1= 2=1, v =4

1
3 2?

4 9
2
2?45z —4)dr = —— +5— —dz| ==

(Navarra: Selectividad Junio 2002)

Problema 4 ;Cuindo se dice que una funcién P(z) es una primitiva de
x

x)? Encontrar una primitiva de las siguientes funciones: f(z) = ——;



xz

g(x) = xe

Solucion:

P(x) es la primitiva de f(x) si /f(x) dx =P(x)+C

/ (35—2)% se resuelve por descomposicién polinémica:
x A N B Az +1)+ Bz —2)
(z—-2)(z+1) 2-2 x+1  (z-2)(xz+1)
x—A(:r+1)—|—B(:n—2):>{x:_1:>_1:_33 :>{B:1/3
T 2 1
_  _flr—2(+ =1 1|+ C
/(q:—2)(x+1) gnlac ]+3n]x+ | +

g(x) = xe” se resuelve por partes: u = x = du = dz, dv = e*dr — v = €”
/xexdas:l‘ex—em—l—C: (x—1)e"+C

(Pais Vasco: Selectividad Junio 2002)
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Problema 5 Calcular la integral / I
x2 —2x — 3

Solucion:

Se resuelve por descomposiciéon polinémica

2z A N B Alx—-3)+B(x+1)
22—-2x—-3 ax+1 x-3 2 —2x—3
B w=—1=>—2=—44 A=1/2
2:U—A(x—3)+B(x+1):>{x:3:>6:2B {323/2

2x 1 3

(Mio: Selectividad ;Junio 20067)



